

### **Atelierul de lucru A4.3 "Roluri și responsabilități instituționale ale membrilor CR în parteneriatul pentru planificare strategică în educație și formare"**



În data de 27 mai 2010, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est a organizat la Brăila, la sediul ADR SE, atelierul de lucru cu titlul „Roluri și responsabilități instituționale ale membrilor Consorțiului Regional în parteneriatul pentru

planificare strategică în educație și formare”. Dezbaterile din cadrul prezentului atelier de lucru au fost coordonate de expertul formator coordonator, domnul Florin Gheorghe Mărginean.

Obiectivul general al atelierului de lucru a fost dezvoltarea capacității instituționale a Consorțiului Regional astfel încât, această structură managerială participativă, să fie capabilă să elaboreze și să implementeze strategiile regionale și locale privind învățământul.

Obiectivul specific a fost să dezvolte la participanți competențe practice pentru analiza raportului de monitorizare a Planului Regional de Acțiune în Învățământ, pentru interpretarea datelor și formularea concluziilor și recomandărilor pentru raportul de monitorizarea a PRAI.

În perioada derulată de la finalizarea atelierului de lucru A 4.2. membrii CR au realizat colectarea datelor și informațiilor conform machetelor agreeate. În cadrul atelierului de lucru membrii CR au realizat analiza datelor colectate pentru evoluția ofertei educaționale la nivel regional în raport cu țintele PRAI. Pe baza analizelor au fost formulate concluzii și recomandări.

Prin exercițiul colectiv al membrilor CR și prin dezbaterile și negocierea concluziilor formulate la nivel regional și al fiecărui județ s-a realizat o creștere a capacității instituționale a CR de a prelucra, analiza, interpreta date și de a formula concluzii și recomandări către factorii decidenți ce vor fi incluse în raportul de monitorizare PRAI. De asemenea, exercițiul derulat în cadrul atelierului de lucru a contribuit la creșterea capacității de dialog, ascultare activă, negociere și asumare colectivă a concluziilor și recomandările adresate decidenților în domeniul educației și formării profesionale inițiale.

Materialele asumate de către membrii CR în urma atelierului de lucru sunt Anexele la raportul de monitorizare PRAI.